«Новогодняя сказка у Деда Мороза»

07-09.01.2026г.

1 День

Встреча гостей: ж/д станция Котлас Южный, ж/д станция город Великий Устюг, аэропорт города Великий Устюг. (Трансфер, согласно прибытию поездов)

Переезд в город Великий Устюг

Размещение в Гостинице «На Валге» 3*

Обед в кафе гостиничного комплекса «На Валге».

Обзорная экскурсия по городу Великий Устюг.

Во время экскурсии мы увидим всю красоту древнего города, осмотрим основные его достопримечательности: церкви, соборы, объекты древнего зодчества. Посетим сувенирные лавки, где вы можете с удовольствием приобрести памятные подарки, изготовленные для вас Великоустюгскими мастерами.

Посещение Городской резиденции Деда Мороза.

Городская резиденция- это городское представительство Деда Мороза, которое расположено в самом центре города Великий Устюг, в купеческом особняке. Только здесь в реальном времени соединяется прошлое и настоящее. Стать проводником по временным залам резиденции Дед Мороз поручил своей верной помощнице - Хранительнице времени. На пути времен вы сможете узнать историю праздника Нового года, кто же такой Дед Мороз, почему Великий Устюг называют его Родиной и кто его сказочные друзья, которые помогают сказку сделать былью, а быль да обыденность сказкой. А также увидите удивительные сказочные предметы с помощью которых Дед Мороз творит волшебство.

Посещение Почты Деда Мороза.

Каждый год, начиная с 1998, сотни тысяч детских посланий с поздравлениями и пожеланиями отправляются по почте к Деду Морозу в Великий Устюг. Для того чтобы каждое письмо было прочитано и не осталось без внимания, ему помогают специальные помощники на «Почте Деда Мороза». Здесь все конверты и открытки сортируются, раскладываются по полочкам, а затем на них в сказочной канцелярии подготавливаются ответы с печатью волшебного дедушки.

Ужин в кафе гостиничного комплекса «На Валге».

2 День.

Завтрак в кафе гостиничного комплекса «На Валге». Переезд на Вотчину Деда Мороза.

В экскурсионной программе по владениям сказочного Волшебника Вас проведут по Тропе сказок, познакомят с его помощниками, расскажут много интересных историй о жизни сказочных персонажей. Вы посетите Дом Деда Мороза, где увидите как живет зимний волшебник, познакомитесь с ним и сфотографируетесь на память.

Обед в кафе на Вотчине Деда Мороза.

Свободное время на Вотчине.

Объекты и мастер-классы за дополнительную плату на Вотчине Деда Мороза:

- вручение сладкого подарка персонажем вотчины Деда Мороза 700 рублей
- Посещение Ледника Деда Мороза 400 рублей
- Посещение Зимнего сада Деда Мороза 400 рублей
- Аттракцион Чудо-Печка 400 рублей
- Аттракцион Большая горка 250 рублей
- Мастер-класс «Льняная куколка» или «Свеча желаний» 600 рублей

Ужин в кафе гостиничного комплекса «На Валге».

3 День.

Завтрак в кафе Гостиничного комплекса «На Валге». Освобождение номеров (вещи в камеру хранения)

Посещение музея Завода Северная Чернь. При посещении интерактивной экскурсии «Знакомство с Северной чернью» есть возможность познакомиться с историей возникновения и развития промысла, узнать этапы производства, понаблюдать за работой мастера-гравера, который, как и три века назад, искусно владея инструментом-штихелем, вручную вырезает традиционный для промысла узор на изделии. В экспозиции демонстрационного зала представлены уникальные изделия старых мастеров, современные изделия завода, в том числе, уникальные изделия, выполненные в единичном экземпляре.

Участие в интерактивной игровой программе в Русской избе.

Есть в граде сказочном изба одна, любой, кто в ней побывает, обязательно туда еще не раз вернется, а знаете почему? Ведь привечает там гостей добродушная хозяйка. Столько всего она поведает вам о быте русском, о традициях наших северных, а игр знает сколько — не счесть, повеселитесь вы с ней от души, напляшетесь, напоетесь.

Обед в кафе гостиничного комплекса «На Валге». Посещение Дома Моды Деда Мороза

Один из самых интересных туристических объектов Великого Устюга располагается в самом центре города — это Дом Моды Деда Мороза с настоящей швейной мастерской, где на глазах гостей мастерицы-рукодельницы создают уникальные наряды для Зимнего Волшебника и его сказочной свиты.

Путешествуя по Модному Дому, дети и взрослые сами становятся героями «Нарядной сказки» Деда Мороза, посещают швейную мастерскую, выставочные залы с коллекциями эксклюзивных костюмов и авторских народных кукол, занимательные мастер-классы по изготовлению сувениров своими руками, и, самое главное, участвуют в модном дефиле помощников Дедушки Мороза.

Свободное время в городе

Ужин в кафе гостиничного комплекса «На Валге».

Трансфер на вокзал к поездам вечернего отправления.





Даты: 7-9 января 2026

Стоимость тура:

	Для членов	Для остальных
	профсоюза	сотрудников
Взрослый	32 000 руб	35 500 руб
Детский (3-16 лет)	25 000 руб	33 500 руб

В стоимость тура включено:

- ▶ Проживание в гостинице «На Валге» 3 дня / 2 ночи.
- > Питание по программе: 2 завтрака, 3 обеда, 3 ужина.
- > Трансфер на экскурсии и объекты показа.
- Встреча и трансфер:
- ж/д станция Котлас Южный город Великий Устюг ж/д станция Котлас Южный;
- ж/д вокзал город Великий Устюг гостиница ж/д вокзал город Великий Устюг;
- аэропорт город Великий Устюг гостиница аэропорт город Великий Устюг.
- ➤ Услуги гида экскурсовода.
- ▶ Входные билеты на объекты показа (указанные в программе) и на Вотчину.
- **В** стоимость программы не включена стоимость иных дополнительных мероприятий на Вотчине.

Турфирма оставляет за собой право на изменение порядка экскурсионной программы без уменьшения ее объема.